
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ У ТРЬОХ КРАЇНАХ ЄС СКОРОТИЛАСЯ КІЛЬКІСТЬ УКРАЇНЦІВ ПІД ЗАХИСТОМ: ЩО ВІДОМО

У трьох країнах ЄС скоротилася кількість українців під захистом: що

відомо
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Кількість громадян України, які перебувають у країнах Європейського Союзу під тимчасовим

захистом, продовжує зростати та перевищила 4,3 мільйона. Водночас у деяких державах

спостерігається незначне скорочення цієї категорії осіб.

У країнах Європейського Союзу зафіксовано подальше зростання кількості громадян України зі статусом

тимчасового захисту — загалом їх налічується 4,37 млн осіб. Водночас у частині держав-членів

спостерігається нерівномірна динаміка: у більшості країн показники зростають, тоді як у деяких —

знижуються.

Найбільше скорочення зафіксовано у Франції та Ірландії, де кількість українців під тимчасовим захистом

дещо зменшилася. Попри це, загальна тенденція в ЄС залишається позитивною — кількість осіб зі

статусом тимчасового захисту продовжує зростати.

Найбільший приріст українців відзначено у Польщі, Італії та Німеччині. Саме ці країни залишаються

основними напрямками для переміщення українських громадян у межах ЄС.

Найбільші українські громади зі статусом тимчасового захисту зосереджені в Німеччині, Польщі та Чехії,

які разом приймають значну частку всіх українців у Європі.

Загалом понад 98% осіб зі статусом тимчасового захисту в ЄС є громадянами України. Серед них

переважають дорослі жінки, також значну частку становлять неповнолітні та дорослі чоловіки.

Експерти відзначають, що розподіл українських біженців у ЄС залишається динамічним і залежить від

економічних умов, соціальних програм та можливостей працевлаштування в різних країнах.

Раніше СтопКор писав, що у країнах ЄС обговорюють можливе оновлення Директиви про тимчасовий

захист для українців, зокрема варіант виключення чоловіків призовного віку з переліку осіб, які

автоматично отримують цей статус. Питання розглядається в межах ширшої дискусії про поступовий

перехід від тимчасового захисту до довгострокових міграційних рішень. Остаточні рішення щодо змін ще

не ухвалені та перебувають на етапі консультацій у структурах ЄС.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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